

因动画情节致伤,国内首例状告动画片制作方的官司昨日宣判 “喜羊羊与灰太狼”输了 承担15%连带责任,赔3.9万

核心报道

暴力动画



就是这个画面惹的祸,小朋友们千万别学 动画截图

一审判决:法院认定原被告均需担责

因模仿《喜羊羊与灰太狼》中的“烤羊”情节,导致连云港东海县一对亲兄弟被严重烧伤,此事引来国内首例因人身损害纠纷而状告动画片制作方的官司。

昨天,东海法院一审宣判,《喜羊羊与灰太狼》动画片制作方承担15%的连带责任。这一判决,也开创了因动画情节暴力致伤,制作方需担责的先例。

通讯员 薛子裔
现代快报记者 王晓宇

这部动画暴力情节很多

不可否认,《喜羊羊与灰太狼》是近年来最为成功的国产动画片之一,很多经典的台词和情节都为观众所津津乐道。但就是这样一部成功的动画片,其中的暴力倾向却不容小视。有人曾经统计过,灰太狼被平底锅砸过9544次,被抓1380次,被电1755次……这些暴力情节往往是在剧情演绎到最高潮时呈现出来,给观众以极为深刻的印象。对成年人而言,这当然不是问题,但对未成年人而言,在哈哈一笑的同时,却可能潜移默化地产生不良影响。

今年5月17日,东海县人民法院对李浩冉、李浩与李某顺、广东原创动力文化传播有限公司生命权、健康权、身体权纠纷立案受理。

法院认为,被告广东原创公司制作的《喜羊羊与灰太狼》动画片,应受到未成年人权益保护的法律法规的制约,主动严格审查、过滤未成年人不宜的情节和画面,并负有提示风险、警戒模仿的注意义务。

但是其在制作、发行的涉案音像制品中,仍存在暴力情节和

画面,对本案未成年人的行为认知产生了不良影响,误导未成年人模仿其情节,导致原告李浩冉、李浩被烧伤的严重后果。广东原创公司未尽应有的注意义务,对损害事实存在过错,应当承担相应侵权责任。判决该公司承担原告损失的15%,即3.9万多元。而李浩冉、李浩自身参与了模仿游戏,其监护人没有尽到相应的监护责任,应自行承担另外的25%的责任。本案当庭宣判后,第二被告广东原创公司的委托代理人表示要征询公司意见后决定是否上诉。

现状 未设“分级制”,国产动画“很暴力”

“目前,国产动画片普遍存在‘暴力’画面。”喜羊羊动画片制作方代理律师在一审宣判后对记者提问时称,由于国产动画片没有实行动画片“分级制度”,因此,任何一部动画片都有可能存在“暴力”问题。

而当有记者提出动画片中是否有必要加上“请勿模仿”一类的提醒,该代理律师回答,对于一个学龄前的儿童来说,即便在屏幕上标注相关提示,这类提示也有点形同虚设。而真正起到作用的,应该还是其监护人的提醒。

应对 国产动画内容标准有望本月颁布

北京电影学院动画学院院长孙立军说:“我们一夜之间成了世界动画片产量大国,但是,我们的质量,特别是内容方面,艺术表现形式方面,是不是也存在着过于宣扬不健康,不适合特别低龄孩子观

看的这些内容。”记者了解到国家新闻出版广电总局正在草拟国产电视动画片内容标准,已向业内人士和机构广泛征求意见,将对动画片的内容进行明确限制,该标准有可能就在这个月内颁布。

相关 《熊出没》将删除“可恶、笨蛋”

对国产动画片《喜羊羊与灰太狼》《熊出没》中出现的暴力情节,一直都有人提出抗议。一直饱受批评的《喜羊羊与灰太狼》《熊出没》等制作机构,主动开始删改暴力镜头和不文明用语。《熊出没》的制作方,深圳华强文化科技有发公司尚琳琳说:“我们从去年年底的时候就已经开始对《熊出没》作一些修改了,主

要是修改了一些台词,比如说像原来讲的可恶、笨蛋,这种台词在我们新一版的《熊出没丛林总动员》里基本上没有了,能够避免的暴力画面,我们尽量不让他再出现了,如果确实有一些无法避免的画面,就是由于剧情的冲突确实要出现的,我们已经加上了一些提示,提醒小朋友不去模仿。” 据央视

康贝佳口腔知识讲堂

种植牙上演“调包计” 南京已有多人上当

——专家支招 种牙之前先看包装 外国进口具有明显标识——

追踪调查:

种牙前先“看”牙,警惕李鬼充“李逵”

市场经济下,从来不缺少山寨货。当种植牙被患者们追捧得火热时,随之衍生的怪现象就是种植牙的返工热,花了大价钱去种一颗“国际”牙,使用不到几日却问

题连连。究竟是种植牙本身的寿命不如宣传的那样长久,还是劣质种植牙披上“洋装”,以次充好?接下来就随着我们的镜头揭开部分种植牙“国际化”的真正内幕。

患者说:伪“进口”种植牙让我叫苦连天

“这是我今年上半年刚刚去一家知名口腔机构种的牙,怎么会是这样?”在这百思不得其解,郁闷至极的就是打电话找到我们的张先生。据张先生描述,自己的牙齿因为缺失过多,使用传统假牙确实带来很多麻烦。今年上半年看到广告上某机构宣传的“进口”种植牙的促销活动,原本市场上上万元的价格直接降到5、6千元,张先

生直接过去种了4颗。“我当时以为捡到了一个大便宜,这样算下来我一下子就省了两万多块钱!但是没想到牙齿种完以后,我的噩梦才刚刚开始。先是吃东西的时候咬合无力,然后发现牙槽骨隐隐作痛,最后牵扯到整个脸部神经都痛。我这不是花钱买罪受吗?”花了上万元竟然连一个保障也没有,张先生显得有些无奈。

医生说:请在种牙前要求先“看”牙

康贝佳口腔薛院长在接受访问时表示“我们最近接到的在其他口腔机构做的失败种植牙进行重新修复的患者非常多,很多患者找到我们寻求帮助时,直接就跟我们说自己的种植牙是国际品牌,但是当我们的专家进行修复时,却发现大相径庭。患者口中的‘外籍’种植体不

仅不是进口,连合格的‘国产’货都不是。质量实在令人堪忧。”薛院长还向我们透露,为了避免商家以次充好,低价销售的情况,患者可以在修复过程中要求院方当面拆开种植体包装,医生有责任向我们展示种植体的生产日期和对应品牌包装,让患者使用得放心,消费得清楚。



韩国 OSSTEM 系统种植



美国 31 系统种植



美国 BICON 种植体

医院说:材质、医生、设备缺一不可

很多患者在咨询种植牙时,非常关注品牌、价格,却不了解种植牙的过程和结果会存在很多潜在的危害。如果选择不慎,就会变成痛苦。其实,种植牙不是标准化产品,其品质主要取决于牙医的经验、种植体的优劣。如果种植牙手术不精准,可能会伤害到邻牙、神经等潜在危险区;如果人工牙根

角度不佳或牙齿安装不精密,可能出现咀嚼无力、易塞食物、牙周炎症等后遗症。因此选择种植牙医师和机构时,必须多方面评估。种植牙作为一项骨内的手术,肉眼不可见,需要借助三维立体的CT检查后方可得出合理、准确的治疗计划。这对于医生和其所主诊的口腔医院都是双重的硬件要求。

郑重承诺——为你的种植牙质保“40”年

首先,康贝佳口腔打破行业规律,在此郑重承诺,所有选择在康贝佳口腔进行种植牙修复的患者,均可当场看到原封包装的种植体。院方要求所有医生必须在术前向患者出示种

种植体生产日期,确保患者明白白白消费。

其次,康贝佳口腔首推用“40”年去确保一颗种植体的安全,健康。用40年去承诺一颗种植体,让患者牙齿健康有保障。

康贝佳“双蛋节”完美礼物

还在为双蛋节送什么礼物而发愁吗?最贴心最实用的礼物来啦!即日起至12月31日,康贝佳口腔“双蛋节”特别定制,拨打“礼物”预约专线400-000-0005,优惠享不停:

- 1、种植牙援助 1500-3000 元
- 2、德国 3D 美牙冠做 4 颗送一颗,全系 8.5 折
- 3、美国 360° 彩光美白 1280 元
- 4、凭学生证口腔正畸套餐 8.5 折(另享受口腔深层护理一次)